Jezeli soku wlano 0,25 litra to wody wlano

Do butelki wlano sok pomararficzowy oraz wode w stosunku 1: 3.

litra.

W butelce jest litr/litra/litrow napoju.

Trzy odcinki wyscigu rowerowego to odcinki ptaskie, podjazdy, zjazdy.

Zostaty one podzielone w stosunku 5:2: 1. Podjazdy to 30 km.

Zjazdy do : km Odcinki ptaskie to : km.

3. Drewniang deske podzielono w stosunku 2 : 3. Krétszy fragment ma 0 12 cm

mniej od dfuzszego. Jak diuga jest deska ?
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Rownanie na podstawie drugiego zdania :

Wynik : x= Krotszy fragment:

Dtuzszy fragment:

Odp.

4. Potacz w pary informacje z odpowiednim podziatem proporcjonalnym.

100 | wody, 300 | soku

100 ml wody, 150 ml

Boki: 9cm, 12 cm, 15 cm

Pojemniki: 6 kg, 8 kg, 20 kg
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5. W trzech zbiornikach znajduje sie ziarno odpowiednio : 24 kg, 32 kg, 48 kg.

Ziarno w zbiornikach jest w stosunku :




